

他7年献血66次 相当于全身的血换了六次

无偿献血至今,一分一秒都没后悔过

“2008年参加无偿献血至今,我一分一秒都没有后悔过。”本次全国无偿献血奉献奖金奖获得者代表徐光辉说。

自2008年献血至今,徐光辉已经献血66次,累计捐献全血2700毫升,捐献血小板117个治疗量,1个血小板治疗量,相当于200毫升全血。按照体重50公斤的成年人拥有4000毫升血液计算,徐光辉7年来的累计献血量,等于把全身血液更换了六次。这么一个热

心公益的献血牛人,对献血最深刻的体会,来源于弟弟的病情。

徐光辉有个弟弟,比他小两岁,却因为白血病不幸逝世。

“2008年我第一次献血,想法也简单,就是为了纪念拿到驾照,但自从我弟弟得了白血病后,我对无偿献血有了更深层次的认识,很感谢当时献血给我弟弟的陌生人,也很想做跟他们一样乐于奉献爱心的人。”徐光辉说。2011年,徐光辉的弟弟不幸得了

白血病,一周就需要输一次全血。最后,徐光辉为弟弟捐献了造血干细胞,但遗憾的是,由于白血病并发症,两年后,弟弟年轻的生命依然逝去。自此之后,徐光辉成为一名固定无偿献血者和无偿献血志愿者。每当间隔期满,工作繁忙的徐光辉总会抽出那么几个小时来到江苏省血液中心捐献成分血。除此之外,他也经常带着2个女儿参加志愿服务活动,教导她们乐观积极地面对生活。

每年献血量攀升 但跟不上用血需求

江苏省血液中心主任孙俊介绍,2014年全省无偿献血93万人次,累计献血量136.38万单位(273吨),血小板12万治疗量,目前江苏临床用血量在全国居第三位。全省的血液采集供应量年增长率保持在6%-10%的水平,基本满足临床用血需求。这些成绩的取得离不开无偿献血英雄们的努力。她还指出,尽管江苏无偿献血工作成绩显著,但全省采血量的增长速度还跟不上临床用血量的需求,血液供应和血液安全依然面临着极大的挑战。

江苏省血液中心副主任郭东辉告诉记者,现在采血也面临很多挑战。比如,新街口地区过去一天能采一百多人,但是现在有的时候只能采几个人,这可能与天气寒冷有关。为了解决临床用血的问题,省血液中心也准备采取在城郊接合部增设献血点以及网络预约献血等方法。“比如可以网上报名申请,然后省血液中心集中在一个地区进行现场采血,这样便于安排,也可以最大效率利用时间。”

血液中心每年超四成员工无偿献血

“每到缺血的时候,血液中心就到处呼吁大家无偿献血,那血液中心自己的员工会献血吗?”也许很多人都会有这样一个疑问。昨天,江苏省血液中心公布的一组数据显示,每年,江苏省血液中心有超四成的员工参与无偿献血,获得全国无偿献血奉献奖金奖的员工也不在少数,办公室网

络管理员周春就是其中的一个。

从2004年至今,周春累计献血30次,累计捐献12000毫升。一本本带着爱心的献血证,一袋袋带着体温的热血,见证了这个大男孩的拳拳爱心,作为中心工作人员,周春比一般人更了解临床医疗缺血的危机,也更了解无偿献血的重要性。2011年,周春荣

获2008—2009年全国无偿献血奉献奖金奖,2012年,周春荣获2010—2011年全国无偿献血奉献奖金奖。“我觉得献血是件很自然的事情,每到冬天、夏天临床用血紧缺的时候,很多同事都会撸起袖子来献血。献完血再照样工作,十多年下来,身体照样棒棒的。”

南航获得“无偿献血促进奖单位奖”

南京航空航天大学是本次表彰大会获得“无偿献血促进奖”的团体单位。

大家可能都听说过无偿献血先进个人、无偿献血先进单位等荣誉称号,但是鲜有人听说过“全国无偿献血促进奖单位奖”这个

大奖。作为全省10个获奖单位中南京唯一的一所高校,南京航空航天大学捧回了这一沉甸甸的奖牌。

从2008年开始,学校开始系统地组织宣传该校师生参与无偿献血,每年冬夏两季固定献

血,每次参与的献血人数近千。据统计,2012—2013年度,南京航空航天大学先后组织动员学生团体献血4次,累计献血量2605人次,其中300、400毫升献血量占80%,献血人数位列全省高校前列。

虚假银行信息又骗人 假冒“客服电话”转走20万

提醒:看到升级、转账、激活等提示时需多加核验

近日,南京一位市民收到一条显示来源为“955xx”某银行客服电话的短信,在按照短信提示进行操作后,自己银行卡上的20万存款不翼而飞。民警调查后发现,这条短信为不法分子借助伪基站发送的诈骗短信。

现代快报见习记者 吴胤喆



诈骗短信 报料人供图

12月19日晚上8点左右,南京市民钱某向泰山新村派出所报警,称自己的银行卡上莫名其妙被转走了20万。

钱某表示,自己第二天要信用卡还款,于是先分两次通过手机网银转账的方式还了5万余元,完成这笔交易后不到一分钟,一条短信显示自己卡上剩余的20万元也转了出去,余额只剩下500多元。钱某正在纳闷时想了起来,在自己转账之前,收到了一条平时没收到过的短信。

现代快报记者从手机截图中看到,钱某在18点28分收到的短信内容是:“尊敬的xx用户:您的电子密码器将于次日已失效,请速登入www.izdrw.com升级激活,给您带来不便,敬请谅解!【xx银行】。”

虽然短信中有“将于次日已失效”等语病,但钱某当时毫不怀疑地点入了这个网站进行“升级”,钱某称,点进去之后的网站和银行官网很像,所以他按常规流程,依照电子密码器上的动态

密码,在网站内输入了所谓的“验证码”。

18点58分到59分,钱某分批转出了5万4千元,并有短信显示该款项已成功转出。此时,卡上余额还有约20万,钱某也再没进行任何操作。19点38分,钱某突然收到转账短信,短信上显示他的网银支出了20万元,余额仅存500多元。

他立即拨打银行客服询问,银行表示,钱某应该是遇到了钓鱼网站,应及时报警。

民警赶到后,一眼就看出短信中的这个网址不是正规的xx银行网址。“这是不法分子利用第三方途径,通过恶意软件篡改号码,伪装成电信运营商、银行等客服电话,并通过流动的网络基站发射器,向市民的手机发送诈骗短信。”民警称,“这种用于诈骗的地下基站就是我们常说的伪基站。”

目前,警方已经立案调查,并表示将联系网警共同处理。

(报料人线索费60元)

手机短信诈骗,除了冒充银行,还有这些常见手段:

1 放狠话吓唬人

今年7月,苏州市吴江经济技术开发区派出所陆续接报了20余起手机匿名短信点击链接后中木马病毒的警情。受害人都收到了“xx,人在做天在看,你以为你干的这些事情没人知道?把你传网上去,看你还有什么脸,http://hkewq.cn/自己下载看,你也有今天”的短信,点开

后就会遇到手机中病毒,个人信息被不法分子获取,银行卡、支付宝内现金频频被盗等情况。

2 春运抢票诈骗

今年11月,南京某高校大学生小朱收到了关于春运抢票的诈骗短信,险些上当。为此,警方列出了“退票”“黄牛票”“内部关系票”“特别购票网站”等4类关于抢票的诈

骗手段,市民购票一定要注意,避免上当。

3 你中奖了

2014年7月,扬州一名90后女孩遭遇微博诈骗,先后被骗走一万余元。中奖短信属于短信诈骗的“传统项目”,现在不少网友喜欢在微博、微信等社交平台上参与抽奖,面对中奖短信时更不能大意。

3年投入30亿,恒大结对帮扶大方县实现脱贫

2015年12月19日,全国政协、恒大集团与贵州省政府在毕节市大方县举行恒大集团结对帮扶大方县精准扶贫签约仪式,恒大集团将三年投入扶贫资金30亿,通过一揽子综合措施结对帮扶大方县,实现2018年底整县脱贫目标。

签约前日,相关领导及恒大集团董事长许家印走访了大方县各个乡村多家贫困户,并实地考察易地搬迁、援建学校等项目选址。并且在考察签约

期间,恒大共组织60辆大货车车队,为大方县的28万户110万老百姓,每户都送去了食用油等慰问品。

据悉,恒大创立以来已为扶贫、救灾、教育等慈善公益事业捐款超过28亿元。而这次帮扶行动更为突出,毕节是全国“开发扶贫、生态建设”试验区,8县区中有5个县是国家扶贫开发工作重点县,其中大方县位于乌蒙山区,全县总面积3505平方公里,辖37个乡镇(街道)、389个村(居)委会,总人口110万。

其中,贫困乡镇24个,贫困村175个,贫困人口18万人。贫困面大、贫困程度深,扶贫开发任务非常艰巨。根据签约内容显示,未来3年,恒大集团在大方县投入扶贫资金30亿元,创下企业扶贫新的投入纪录。根据协议,恒大通过产业扶贫、易地搬迁扶贫、吸纳就业扶贫、发展教育扶贫和特殊困难群体生活保障扶贫等一揽子综合措施,3年实现全县18万贫困人口全部稳定脱贫。

(威海芳)